
 

 

 

 

 

 

Ata da 05ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e doze, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis 

Carlos de Melo que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia.  Na sequência solicitou ao 1º secretario 

que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. 

Em seguida deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da tribuna o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite 

senhor presidente, vereadores, vereadora, eu hoje quero falar do esporte, 

como já na sessão passada foi comentado e cobrado da secretaria, eu fiz 

uma relação e a gente tem aqui para passar aos vereadores para que tenham 

uma noção do que está sendo  investido no esporte aqui no município, fiz 

uma comparação entre o ano de dois mil e oito e  os anos posteriores que já 

entra no mandato do prefeito Debastiani, em dois mil e oito foi investido no 

esporte o valor de  onze mil duzentos e quarenta e cinco reais e já podemos 

notar uma grande diferença  no ano de dois mil e nove foi investido o valor 

de cinquenta e um mil em taxas de arbitragem e tudo o que se refere ao 

esporte e camisetas, cal, bola, e em dois mil e dez foi investido vinte seis 

mil, esta diferença é que em dois mil e dez não foi realizado o  JOFEN, em 

dois mil e nove foi gasto neste evento cerca de vinte e oito mil, por isso 

esta diferença e em dois mil e onze foi investido cinquenta e três mil reais, 

então tivemos um  grande investimento que sempre foi mais do que vinha 

sendo investido, na área de esporte o que foi feito, a quadra de futebol sete, 

foi colocado alambrado, iluminado o que custou aproximadamente 

quarenta mil reais, a quadra de areia foi cercada com alambrado e 

iluminada, também gastou-se um valor de aproximadamente trinta mil  



 

 

 

 

 

 

 

reais, nós temos a quadra coberta ao lado do ginásio, a prefeitura terminou 

o piso a iluminação foi investido aproximadamente quarenta mil reais para 

terminar a quadra, pois a mesma não estava pronta e a prefeitura se 

prontificou e entregou a população para que todos fossem beneficiados 

com o esporte, então o que eu posso dizer como vereador que  a secretária 

de educação e desporto  eles estão trabalhando unidos, tem coisas a serem 

feitas, claro que tem, temos que melhorar na medida do  possível mas tem 

coisas que não temos como fazer como por exemplo, como o vereador 

cobrou a premiação em dinheiro, não é fácil, primeiro porque é um esporte 

amador,  um time que se inscreve numa competição eles lutam juntos e 

ganham um campeonato ou um torneio se ele receber em dinheiro dentro 

de uma semana acabou o dinheiro mas um troféu não, ele terá para o clube 

daquilo que ele ganhou e o dinheiro acaba e ninguém mais se lembra, a 

importância do troféu na área amadora que é o nosso esporte ela tem uma 

grande importância, temos que melhorar temos que fazer a nossa parte para 

que a população tenha um esporte que chame atenção que venha cada vez 

trazer mais gente para o esporte como foi falado aqui o esporte é saúde e 

lazer nós precisamos mas dentro das possibilidades tanto da secretaria de 

esporte quanto do executivo estão fazendo a parte que cabe a eles e ainda 

tem muita coisa a se fazer e eu creio que vamos conseguir fazer muito mais 

obrigado presidente. Com a palavra o presidente Luis, não discordando da 

sua idéia, mas acredito também que os times precisam não só dessa verba 

pra fazer festa mas também para comprar fardamento  para se equipar, até 

hoje você vê nós que somos vereadores vemos proprietários de times que 

nos procuram para estar patrocinando remédios, jogos de meião, calção, até 

mesmo o uniforme completo e acredito que com essa verba eles iriam estar 

se organizando melhor a sua equipe para que no próximo ano não precise 

estar pedindo. Com a palavra o vereador Rogério Leite Lima, boa noite 

presidente, senhores vereadores, boa noite a todos, isso que o senhor 

acabou de falar é verdade, como o vereador Pereirinha acabou de falar foi 

investido tanto em uniforme na verdade uniforme não é para os times que 

disputam campeonatos, talvez tenha sido investido na escolinha alguma 

coisa, mas na parte da molecada que esta vindo agora porque eu nunca 

ganhei uniforme que venha  da  prefeitura, nem  eu nem o Pastor Lauri 

tenho certeza que nunca ganhou uniforme, aconteceu numa época que eu 

disputei a Copa Norte representando o município de Feliz Natal a gente  



 

 

 

 

 

 

jogou em Juara, Vera e Sinop foi o único uniforme que a gente conseguiu 

para disputar agora no campeonato municipal é cada um por si, tem que 

tirar do bolso, então o que eu falei na sessão passada sobre troféu, sobre a 

simbolização é lógico que o troféu fica ali por vinte, trinta anos, mas é o 

seguinte, você disputando um campeonato municipal amador, receber um 

troféu de vinte reais, de primeiro, segundo e terceiro não interessa o 

tamanho, o negócio é simbolizar se é o primeiro, segundo e terceiro lugar 

que é premiação a parte da verba que a gente pede para o esporte se usar 

direito dá pra fazer premiação em dinheiro sim, não precisa comprar coisa 

cara, o troféu mais caro de primeiro lugar do meu tamanho vai pagar 

trezentos reais, então a gente precisa lógico faz uma festa gasta o dinheiro 

pronto e todos esqueceram como o senhor falou, mas veja se em cada final 

de campeonato o pessoal nem tem condições de fazer uma festinha, fazer 

uma carne, por isso a gente fala da premiação ser em dinheiro, não precisa 

ser muito, coloca três mil, dois mil, mil reais, tenho certeza que todos que 

participarem vai se sentir incentivado tanto o atleta quanto a equipe de 

esporte de Feliz Natal, como o Pereirinha acabou de falar que o esporte é 

lazer, educação e saúde, então eu peço pra que a premiação seja em 

dinheiro não por causa que gasta e acaba, a brincadeira é ali acabou , então 

que de um trofeuzinho para os primeiros três colocados não precisa ser 

grandão, só pra quando você olhar e pensar fui campeão, obrigado. Com a 

palavra o presidente Luis, só quero citar aqui que está na hora do nosso 

município criar a secretaria de esporte daí acaba esta questão de serviço 

acumulado para a secretária de educação, pois tudo tem que passar pela 

mão dela, está certo que nós temos lá uma pessoa responsável pelo 

departamento mas não tem voz ativa para fazer nada, então eu acredito que 

se criar uma secretaria vai estar  inserindo o esporte num contexto porque 

seria uma secretaria para definir, hoje se não investir nos times pra que os 

mesmos se animem a jogar e se manter é importante, vamos fazer um 

requerimento em nome dos vereadores para que se crie esta secretaria. E 

por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos 

à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quorum presente, e 

o mesmo informou que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 004/2012, 

Institui o Programa de Aprendizagem Profissional para jovens e 

adolescentes no Âmbito do município de Feliz Natal, Estado de Mato 

Grosso. Em seguida o presidente despacha para Comissão de Justiça,  



 

 

 

 

 

 

Redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei Municipal nº 004/2012.  

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 

004/2012, Dispõe sobre alteração do nome da Rua São Lourenço Do Oeste, 

para Rua Milton dos Reis, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido 

Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo Pereira, Cristina Riemer Chernaki 

Passador, Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Lauri Gomes de 

Oliveira, Silvio José da Silva e Rogério leite Lima. Em seguida o 

presidente despacha para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento o Projeto de Lei Legislativo nº 004/2012. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 005/2012, 

Dispõe sobre a criação de lei que possibilita a divulgação dos trabalhos 

realizados pelos vereadores, e dá outras providências, de autoria dos 

vereadores Cristina Riemer Chernaki Passador e Ezequiel Raimundo 

Pereira. Em seguida o presidente despacha para Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei Legislativo nº 005/2012. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 014/2012, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de pavimentar a Rua: Dionísio 

Cerqueira, trecho da Rua: Curitibanos até a Avenida Xanxerê, de autoria 

dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José 

da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. Coloco em 

discussão a Indicação nº 014/2012, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Silvio José da Silva, boa noite presidente, nobres 

vereadores, vereadora,  amigos e funcionários da Casa, quero pedir aos 

vereadores que apóiem esta matéria que é de suma importância para  o 

município de Feliz Natal, que vai favorecer e diminuir a poeira em nosso 

município estamos chegando ao final da chuva e com certeza se for 

realizada esta indicação vai melhorar a qualidade de vida das pessoas 

daquela região, então peço apoio dos vereadores para que isso venha a 

acontecer em  nosso município. Coloco em única votação a Indicação nº 

014/2012, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 018/2012, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de procurar uma parceria junto ao Ministério das cidades ou 

secretária das cidades do estado para elaboração de um projeto de moradia  



 

 

 

 

 

 

para Feliz Natal, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio 

Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério 

Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 

018/2012, neste momento o presidente Luis pede ao vice presidente que 

assuma a sessão para que o mesmo faça uso da tribuna, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Luis, quero aqui pedir o apoio dos 

nobres colegas para estarmos efetuando esta matéria que nós indicamos no 

fim do ano passado e voltamos com ela e espero que a gente possa 

conseguir êxito perante o prefeito municipal e perante as autoridades do 

nosso estado os deputados, secretário das cidades trazer para esse  projeto 

para as pessoas carentes do nosso município então peço o empenho dos 

nossos vereadores para que agente possa levar aos deputados do estado pois 

cada um tem um deputado que apóia sua bancada então vamos pedir para 

que atenda nosso projeto e atenda a necessidade do nosso povo, obrigado. 

Com a palavra o presidente Silvio, sabemos a importância que tem um 

conjunto habitacional para o nosso município, primeiro e último saiu há 

uns sete anos atrás e sabemos da importância e da necessidade que tem de a 

gente se reunir com a câmara de vereadores, prefeito municipal e deputados 

que o município apoiou para que construa um novo conjunto habitacional 

no nosso município, é de grande necessidade, pois tem muitas pessoas 

vivendo de modo subhumano e que cabe a sensibilidade do executivo para 

trabalhar a favor dessas pessoas. Coloco em única votação a Indicação nº 

018/2012, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 022/2012, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de fazer uma mão inglesa no encontro da Av: Maravilha com a 

Perimetral Norte, de autoria do vereador Lauri Gomes de Oliveira. Em 

seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 022/2012, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa 

noite nobres vereadores, vereadora, público presente, funcionários desta 

Casa, venho a tribuna para dizer que mão inglesa é um retorno antes de 

chegar próximo a rua, então é importante que seja feito ou uma rotatória ou 

uma mão inglesa porque as pessoas estão entrando contramão para retornar 

e é muito perigoso fazer isso, alguns atravessam e na volta esquecer que 

estão atravessando uma avenida novamente, então é importante que seja 

feita a indicação que estamos pedindo para a Avenida Maravilha quando  



 

 

 

 

 

 

chega na Perimetral Norte, eu quero que os nobres vereadores tenham a 

bondade de nos apoiar, se bem que eu já estou vendo alguém se 

manifestando pra vir falar se bem que a gente tinha um trato de não falar 

mas tudo bem. Com a palavra o vereador Adriano Aparecido Silva dos 

Santos, primeiramente boa noite, boa noite aos nobres colegas, colega 

vereadora, eu passei batido na discussão da matéria anterior, mas quero 

dizer que sou favorável porque acho de grande valia um projeto 

habitacional e principalmente se a gente conseguir aquele financiado pela 

caixa onde a pessoa paga pouco por mês, mas paga e quando se paga algo a 

gente valoriza ainda mais e quanto a indicação é importante sim mas eu não 

sei se funcionaria com a mão inglesa quem está vindo naquela avenida e 

entra de uma vez e se tem alguém contornando a mão inglesa pode começar 

acontecer acidentes também então eu acho que a solução seria mesmo o 

contorna a rotatória como deve ser feito no entroncamento de uma avenida 

com a outra, inclusive já foi indicação desta Casa algumas vezes para que 

na avenida fosse feita a rotatória sou favorável a matéria mas não porque eu 

acho que a mão inglesa seja a solução do problema, eu acredito que nós 

precisamos agir pra resolver este problema independente de ser mão 

inglesa ou rotatória, mas acredito que o perfeito seja a rotatória, obrigado 

presidente. Com a palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, 

boa noite excelentíssimos vereadores, presidente, cidadãos aqui presente, 

gostaria de dar boas vindas a Márcia, e ao grupo de funcionários dessa 

Casa, eu quero aqui deixar o meu apoio a esta matéria mas eu também 

fiquei preocupada quando conversei anteriormente com o  vereador Lauri e 

até depois conversando com o vereador Rogério nós discutíamos que lá em 

Sinop próximo ao Banco do Brasil tem um cruzamento perigoso e essa 

entrada para esses desvios são feitas dentro do meio fio antes de chegar na 

avenida, poderia ser uma idéia a estar se pensando, antes de chegar 

embaixo faz-se a entrada como é feito lá em Sinop, pois até a rotatória ali 

não seria viável, até as pessoas acostumarem com aquela  rotatória iria ter 

bastante acidente ali porque as pessoas estão acostumadas a ir reto ali, 

então eu acho que ali o mais viável seria essa entrada para este desvio um 

pouco antes da Perimetral Norte, mas vamos entrar em contato com o 

DETRAN pra ver qual a forma mais viável para estar fazendo esse desvio e 

conversar com o prefeito para ver qual a posição dele em relação a isso 

também para que possamos tomar a melhor decisão, eu nunca cortei o 

desvio eu passo sempre por baixo mas tem pessoas ali sendo imprudente  



 

 

 

 

 

 

então seria melhor nós tomarmos uma decisão rápida em relação a isso, 

muito obrigado. Com a palavra o vereador Jocimar de Santana Silva, boa 

noite presidente, vereadores, quero aqui também deixar o meu apoio a esta 

matéria que é interessante e eu opto pela rotatória, mas as duas idéias são 

viáveis facilitaria muito, o que pode ser viável também é a sinalização, 

rotatória ou mão inglesa se não tiver esta rotatória também causaria muitos 

acidentes, quero aqui também dizer que recebi várias reclamações sobre a 

avenida Perimetral Norte entre o espaço da escola até a Auto Escola, o 

pessoal passa em alta velocidade ali e os comerciante estão reclamando, 

nesse período a chuva traz bastante enxurrada e depois seca e vira poeira o 

pessoal da prefeitura está arrumando trabalhando mas é importante que 

coloque ali uns redutores de velocidade para que os motoristas passem mais 

devagar em frente a escola Princesa Isabel até a Auto Escola, deixo este 

pedido para que possamos sentar juntos e passar esse relatório junto com 

esta mão inglesa para o prefeito para que ele possa estar sanando esta 

necessidade. Com a palavra o vereador Rogério, eu não sei se o vereador 

Lauri foi muito feliz nesta indicação porque eu acho que não tem como 

fazer uma mão inglesa ali porque nós aprovamos o estacionamento dos dois 

lados da rua, por isso não daria certo a mão inglesa tem que estudar pra ver 

o que é melhor, tem uma placa lá embaixo perto da Perimetral Norte que 

diz que não pode fazer o retorno, aquela placa poderia ser tirada dali e ser 

usada na Avenida Maravilha antes de chegar na praça, o pessoal não 

respeita e ali fica longe a rotatória da praça e fazer um sistema de retorno 

no final da Perimetral Norte, pois ali é longe da praça onde faz o retorno, 

eu nunca soube de algum acidente ali, porque há visibilidade, a gente vê 

carreta trafegando na Avenida Maravilha então acho que tem que colocar 

as placas principalmente na entrada da avenida no inicio dela e no final da 

Perimetral e também na Campos Novos que proíbe o tráfego de caminhões, 

obrigado. Com a palavra o presidente Luis, eu acredito que as idéias são 

boas e porque não tentar, eu acho que Sinop a rotatória resolveu algumas 

questões, coibiu acidentes que vinham acontecendo e a rotatória solucionou 

aquilo ali, porque não fazer aqui para que venha resolver esta situação que 

não pode continuar assim, acredito que nós temos que buscar uma solução 

através de cobranças com indicações ou até mesmo levando até o prefeito 

para que possamos resolver esta questão. Coloco em única votação a 

Indicação nº 022/2012, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Indicação nº 064/2012, para que seja  



 

 

 

 

 

 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de arrumar com aterro e cascalho a 

Rodovia MT 225 do KM 80 até o Assentamento Ena, pois esta rodovia é 

responsável pela saída da safra que se inicia agora no mês de fevereiro, de 

autoria dos vereadores Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel 

Raimundo Pereira e Adriano Aparecido Silva dos Santos. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 064/2012, que no momento 

fazendo uso da palavra a vereadora Cristina, esta indicação era para ter sido 

colocada no mês de fevereiro já estamos quase no final de março, eu não 

passei mais pelo Assentamento Ena para ver se foi feito esses reparos, mas 

como eu vi as máquinas ali eu creio que foi feito sim, eu gostaria de pedir a 

vossa excelência para dar uma olhadinha nas matérias e se possível essas 

matéria que necessitam de um atendimento mais imediato que elas fossem 

colocadas em pauta primeiro muito obrigada. Com a palavra o presidente 

Luis, quero pedir para a vereadora que toda segunda feira a senhora tem 

direito de vir e escolher a matéria para colocar em pauta, eu protocolo 

várias matéria e as vezes acaba ficando por baixo então e não vê então peço 

a senhora que venha e escolha que daí entra aquela que a senhora deseja. 

Coloco em única votação a Indicação nº 064/2012, sendo a mesma 

aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 071/2012, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

colocar placa proibindo retorno na entrada da Praça Central, de autoria dos 

vereadores Silvio José da Silva, Antonio Alves da Costa, Luis Carlos de 

Melo, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 071/2012, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Jocimar, retornando a tribuna quero 

deixar o meu apoio a matéria da nossa bancada indicada pelo nosso amigo 

Silvio, peço apoio aos demais vereadores para que juntos possamos  

solucionar este problema e falando em placa de proibição já fiz varias 

cobranças sobre as placas em frente aos colégios de proibido estacionar e 

parar ainda nós temos aqui várias reclamações de motoristas de ônibus que 

quando vão buscar seus filhos no colégio eles estacionam no lugar dos 

ônibus, passo ali várias vezes e paro pra pegar meus filhos e tem carros 

estacionados  no lugar do ônibus, o ônibus está lá atrás e o carro aqui na  



 

 

 

 

 

 

frente então peço que coloque uma placa ali de proibido estacionar para 

que os ônibus possam estacionar para recolher nossas crianças, muito 

obrigado. Com a palavra o vereador Silvio, venho pedir apoio a esta  

matéria, conversei com o soldado Amarildo e ele  disse que tem multado 

muita gente contornando na praça e o objetivo da Polícia Militar não é 

multar mas sim coibir  incentivando o uso do transito corretamente, ele me 

pediu  ajuda para tentar resolver esta situação e que por causa das multas se 

sente numa situação complicada e não tem como fazer de outra forma, 

então me pediu para que fizesse esta indicação e encaminhasse ao Poder 

Executivo para que coloque esta placa proibindo o retorno ali em frente o 

Sasc para que as pessoa possam olhar esta placa e se policiar de forma que 

não prejudique as pessoas para que não sejam multadas pois muitas vezes 

as multas são pesadas então peço apoio e que o prefeito resolva esta 

situação, não fica caro é barato para se resolver e tenho certeza que para a  

prefeitura é fácil e rápido resolver esta situação e por não fazer mais uso da 

tribuna hoje desejo uma boa noite a todos. Com a palavra o vereador Lauri, 

deixo meu apoio a matéria, me procuraram para mudar a placa e eu disse a 

pessoa que se arrumar eu coloco, eu tenho uma cavadeira e recoloco mas 

eu sou contra tiram uma placa de um lugar e colocar em outro, precisamos 

sim organizar  toda a sinalização do nosso município, todas as placas que 

estão caídas,  vamos cobrar que seja arrumadas, então eu defendo que seja 

feito isso, eu posso até ter esquecido que uma rotatória é para fazer um 

contorno pela direta ou seja seguir a rotatória, porque a minha habilitação é 

de oitenta e um, tem trinta e um anos, quanto eu fiz não existia rotatória, de 

repente eu posso entrar na  contramão, mas eu vejo motoristas que tiraram 

habilitação agora entrando na contra mão esses dias um amigo meu que é 

autoridade deu umas buzinadas depois ele me ligou dizendo o que você 

estava fazendo, eu estava alertando você que ali é contramão, então a gente 

tem que observar, no meu tempo você tinha que ir lá no DETRAN e 

enfrentar um teste, eu sou a favor da matéria mas devemos procurar 

sinalizar tudo,  eu falei com o Ezequiel sobre algumas placas que estão 

quebradas ele me passou que já estão fazendo com madeiras boa, então fica 

aí o meu apoio, desejo boa noite a todos. Com a palavra o vereador 

Ezequiel, a matéria é de muita importância e tem o meu apoio e na 

realidade já foi providenciado já estão sendo serrados os postes para 

colocar, as antigas placas eram de madeira branca e apodreceu, a questão 

da retirada da placa como citou o vereador Lima, quem vai daqui pra lá é  



 

 

 

 

 

 

proibido retornar ali, ela pode entrar ali no pátio do posto, mas se contornar 

ali é errado e se der um acidente a pessoa vai estar errada, teria que entrar 

no pátio do posto daí sim fazer o contorno, até me dispus a ir lá tirar, mas 

me disseram que se eu tirasse a placa e desse um acidente lá quem estaria 

errado, por isso a placa vai permanecer lá e vão ser recolocadas as placas 

nos devidos lugares, já estão sendo feitas, obrigado presidente. Com a 

palavra o presidente Luis, eu acredito que a gente fica contente em ver  

preocupação dos vereadores em ver a comunidade na necessidade do 

transito que é muito grande em nosso município, esperamos que a gente 

possa junto ao prefeito estar atendendo as nossas necessidades, não só as 

que são cobradas aqui mas as que também não foram cobradas mas que são 

de suma importância como os vereadores citou aqui os redutores de 

velocidade em frente a escola Princesa, que a gente vê que ali precisa desde 

quando eu tinha a agencia em frente a gente via os caminhões passarem em 

alta velocidade ali é complicado aquele trecho pois as crianças saem da 

escola e atravessam ali, então o redutor  de velocidade vai estar coibindo o 

trafego violento ali. Coloco em única votação a Indicação nº 071/2012, 

sendo a mesma aprovada por todos. Neste momento o vereador Jocimar 

solicita a tribuna para convidar as pessoas presentes para uma reunião com 

presidente estadual do PPL na sexta feira dia vinte e três às dezenove horas 

e trinta minutos na Câmara Municipal. E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos E eu lavrei a presente ata 

que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores.   
 


